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                            المديرية الاقليمية تطوان

 
 

 الامتحان الموحد الإقليمي لنيل شهادة الدروس الابتدائية  
  2019دورة يونيو 

 ساعة ونصف: وحدة الرياضيات           مدة الإنجاز 
 

 

 
 

 (ن6). أَ أَ عُ  أَ عُونْ جِ عُ - 1

 

     ( ن4). أَحسة  اخت ل-2
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تيثا  عُ - 3 تِّةعُ الأأَعدادأَ انتَّانيحأَ تأَرنْ  (ن3) .    يا عُ جِ تأَىارأَ
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 (ن16) وشطح عدديح : انم ال انرئيسي الأ ل

2570,4÷12,6 = ……...…  307,5×21,4= ……..……  5813,24  + (256,23 - 130) = ……..…....…  
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 .....................................................:ر م الامتحان
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  /......10:  انىقطح
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 (ن3).مسأنح–  4

 . 5%طهب من عامم في سٌق تجاري تغييز انبطاقاث انتانيت ًذنك نتيجت انزيادة في اثمنت انسهع بنسبت 

تكتأَة عهى انثطأَا أَاخ ج انتي سأَ ديدأَ دد الاثمىأَح ان أَ  .حأَ

 

   
 
 

................... ................... ................... 

 

 

 
 

ثعُقياس ان ا يتيه- 1 سعُ فأَهأَهعُ ثأَم  حنْ مأَ  أَسنْ ظعُ انشَّكنْ ىنْقأَهأَحأَ   B𝑶 C   A𝐎 C عُلاحجِ تجِ نْمالجِ انمجِ  (ن4).د نأَ اسنْ

 
مأَ اوشئ-  2 ماثجِم انشَّكنْمEFGH انشَّكنْ رجِ  ABCD  معُ حنْ أَ ثأَحجِ نجِهنْمجِ (ن2).(L)تانىِّسنْ

 
  

 (ن11) وشطح هىدسيــــــــــــــــــح  : انم ال انرئيسي انثاوي

C𝐎 D = 45° نديىا 

      B𝐎 C  =................................................................ 

............................................................………………. 

.................................................................................... 
............................................................………………. 

      A𝑶 C = …........................................................... 

............................................................………………. 

.................................................................................... 

............................................................………………. 
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  شيءأيلا يكتب 

 في ىذا الاطار
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1000 dh 1200 dh 960 dh 
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-3.مسأنح(ن5)   

ييلِ 
نلّ بوَهشَّ لِ بلِانزشَّ زرٍّ ممُ موَ ممُ اطوَت بلِموَ وًَ ملِ  توَطيهوَت انلشَّكلْ سلْ زاء ممُ سوَطيا  وَ ييوَت  وَ وَ 6.وًَ 00m

2
تمُيا سا وَ يتً ملِ ضلِ تً أوَرلْ فوَهوَومُ قلِطلْعوَ وَسلْ لَوَ ثِّممُ انلشَّكلْ  يمُموَ

ديقأَحجِ -   حأَ انحأَ ساحأَ سعُةعُ معُحيي  مجِ ( ن4). حنْ  

رِّ - ب مأَ حأَ انمأَ ساحأَ تىنْتجِ عُ مجِ      ( ن1). أَسنْ
.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  
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طنْه تأَح- 1 ججِ انمأَ دأَ حجِ لعُ إنى ان أَ  ( ن9).    عُحأَ ِّ

………. t = 2000 kg (2ن )  

……….km = …………… m= …………… dm= 10000 cm (3ن )  

1ha= …………… hm
2
= …………… m

2 
( ن2)  

10cl 38 dl= ………………..…… l ( ن2)  

 (ن4).  مسأنح- 2

ملِ بزميم ماءٍ اسطٌاني ال كلْ توَفاعو cm 80رهطمُ  قشوَ ارلْ وًَ   2m. 

مأَ انثرميم ب  -   سعُة حأَ نْ m حنْ
3

 (ن2).
.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  
 

 (ن2).نترمه انماء؟ عهم ج اتك1000 هم يمكىه  ن يأَسأَ أَ  - ب
.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  
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    ييت  

    زاء 

       

 (ن13) وشطح انقيـــــــــــــــاس : انم ال انرئيسي انثانث
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 الامتحان الموحد الإقليمي لنيل شهادة الدروس الابتدائية
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 عناصر الاجابة

 

 

 (ن6): أضع وأنجس- 1

 
 

 (ن4):أحسة واختسل -2
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(ن0.5)الاختسال  / (ن0.5)الحساب   

(ن 3 ):تنازنيارتة الأعداد انتانيح ترتيثا أ- 3   

6,21 >
62

10
     >6, 02   >6,002 > 6  

:  مسأنح- 4

 (ن3). 5%الاثمىحَ الجَديدَج التي سَتكتةَ على الثطَاقاَخ وتيجح السيادج في اثمىح السلع تىسثح 

   
 

 
1008 dh 1260 dh 1050 dh 

 

 

 

: ألاحظ انشكم أسفهه ثم أحسة دون استعمال انمنقهح- 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(ن16)أنشطح عدديح   

2570,4÷12,6 = 204 307×21,4= 6569,8  5813 ,24  + (256,23 - 130) = 5939,47  

 للوضع (0.5)

 للإنجاز (ن1.5)

 للوضع (0.5)

 للإنجاز (ن1.5)

 للوضع (0.5)

 للإنجاز (ن1.5)

(ن11)أنشطح هندسيــــــــــــــــــح    

 

  B𝐎 C  =C𝐎 D = 45° 

(ن2)  B𝐎 C  =90-45=45°أوB𝐎 C =90 ÷ = 2 45° 

 B𝐎 C  =180- (90+45)=45°    أو 

(ن2)    A𝐎 C= 90+45==135°     
 

 A𝐎 C= 180-45==135°    أو 

1000 dh 1200 dh 960 dh 
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كْمَ -  2  (ن2:)(L)تاننسثح نهمحور  ABCD    مُماثمِ انشَّكْمEFGHأنُْشِئُ انشَّ

 

          (L)          

                    

      A        E      
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       D     H        

                    

  C               G   

                    

                    

 

 .مسأنح- 3
 

(20 +10 ) x 2 = 60m (ن2).      محيط الحديقح-أ  

(ن2.)أحسة مساحح الحديقح   (30- 10)x10 = 200 m2 

600 - 200 = 400 m2 (ن1).  أستىتج مساحح الممر- ب  

 

 

 

 .أحول إنى انوحدج انمطهوتح- 1

2 t = 2000 kg                  (2ن )  

0,1 km = 100 m= 1000 dm= 10000 cm              (3ن )  

1ha= 1 hm
2
= 10000 m

2
( ن2)  

10cl 38 dl= 3,9l ( ن2)  

 .مسأنح- 2

1,0048m
3

الثرميلهو حجم - أ  

 (ن1)إوجاز العمليح  (ن0.5 )جالضربعملي (ن0.5)القاعدج الرياضياتيح توظيف 

mلا، لأن حجم -ب
3

 (ن2 ). لتر مه الماء1000 أكثر مه 1,0048 

 

 

(نقطح13)أنشطح انقيـــــــــــــــاش   


